

长 艺 党 建

2023 年第 48 期（总第 170 期）

长江艺术工程职业学院党委办公室

2023 年 5 月 27 日

了解学生苦乐、加深师生情谊 ——党群办开展“四联”活动

为深化下基层察民情解民忧暖民心实践活动，学院要求，全体教职员工，都要通过共游一个景点，同吃一餐饭的朴素形式，对学生基本状况进行深入调研，了解学生喜怒哀乐，了解学生基本诉求。同时，在学生中挑选 257 名学生，作为被关怀的对象，结对开展调研联系活动。

党群办为了做好这项工作，经过与学生沟通，选定参观万寿园、引江济汉长江出口等景点。通过和学生交谈，了解其基本情况，就业规划等，并留下了联系方式。

2023 年 5 月 27 日下午，师生 5 人来到万寿园，旁听了讲解员讲述 54 洪涝、九-八抗洪，大家接受生动地抗洪精神教育；站在观音矶，石老师指着波涛汹涌的江水，以万寿宝塔附近每年都有溺水为例，进行防溺水教育，耐心细致地讲述了在江河游泳的危险性，同学们听得口服心服；接着，带来同学们参观了万寿宝塔，讲述长江江堤的历史沧桑，以明代地基在今天地基两层以下的实事，讲述了荆州的历史。



△参观万寿园



△长江宝塔湾“防溺水”教育

游览万寿园之后，师生一行参观了引江济汉工程长江口，对学生进行爱国主义教育，让学生体验祖国的伟大，感悟自己所处的时代是一个伟大的时代，将有很多使命、担当与机遇。



△参观“引江济汉”工程

回到学校，师生一起在张老头酒馆共进晚餐，按照 x+1 标准，点了六个地方特色菜肴，同学们开怀畅饮（酸奶），谈笑风生。同学们了解了荆州深厚的文化底蕴，目睹了荆州的沧桑巨变，品尝了荆州的美味佳肴。大家感到和老师度过了一个美好的周末，这些美好记忆将难以忘怀。

稿件来源：党委办公室